



В Красноярском крае задержаны четверо подозреваемых в незаконном обороте суррогатной спиртосодержащей продукции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю в рамках расследования уголовных дел по фактам гибели жителей города Красноярска в результате отравления суррогатной спиртосодержащей продукцией задержаны четверо молодых людей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека).

В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий следственными органами регионального СК России задержаны четверо жителей города Красноярска -



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

мужчины в возрасте 22, 24, 26 и 33 лет. Стоит отметить, что один из подозреваемых сам обратился в правоохранительные органы с явкой с повинной.

По версии следствия, мужчины осуществляли продажу суррогатной алкогольной продукции через сеть Интернет: принимали заказы и затем развозили по адресам. В ходе обысков, проведенных у подозреваемых в квартирах и в принадлежащих им нежилых помещениях - гаражах, следователями изъято более 300 коробок с различными образцами алкогольной продукции, среди которых и бутылки с этикетками «JackDaniel`s». Сейчас вся изъятая продукция направлена на экспертизу.

В настоящее время подозреваемые допрашиваются, устанавливаются каналы поставок поддельных алкогольных напитков. Решается вопрос об избрании меры пресечения для всех четырех подозреваемых. Следствием принимаются меры для установления и задержания их сообщников, которые, по имеющейся информации, могут находиться в том числе и в других регионах России. Кроме того, следствие проверяет версию о ввозе суррогатного алкоголя в Красноярский край из столичного региона. На данный момент в крае от отравления алкоголем погибли 8 человек, более 30 человек находится в больницах, среди которых пять подростков.

В связи с наличием реальной угрозы жизни и здоровью значительного количества граждан, которые могут приобрести поддельный алкоголь, Главное следственное управление Следственного комитета России по Красноярскому краю обратилось в краевую прокуратуру с предложением безотлагательно принять меры реагирования, в том числе связанные с ограничением доступа граждан к интернет-сайтам, посредством которых осуществляется дистанционная продажа алкоголя. Работа таких интернет - площадок является незаконной, при этом вход на эти сайты осуществляется свободно всеми интернет-пользователями, в том числе несовершеннолетними. Кроме того, в связи со сложившейся критической ситуацией следственными органами направлены обращения в Роспотребнадзор по Красноярскому краю и в Енисейское управление Роскомнадзора для принятия мер в рамках установленной законом компетенции.

Следственный комитет России тревожит ситуация, складывающаяся с отравлением алкоголем, тем более что такие трагедии происходят в разных регионах страны. Напомню, следственными органами Следственного комитета РФ возбуждены и расследуются 10 уголовных дел по фактам гибели жителей Красноярского края, Московской, Курской областей, а также Чувашской Республики. В данных регионах погибли 18 человек. Анализируя в целом ситуацию, главное сейчас определить все места производства этого «зелья» и не допустить повторения подобного, особенно в преддверии новогодних праздников, когда возрастает спрос на алкогольную продукцию. Наша задача установить всю преступную цепочку - от производителей до сбытчиков. Поэтому Следственным комитетом даны поручения оперативным службам к скорейшему установлению всех без исключения лиц, причастных к изготовлению и распространению «смертоносного зелья», а также источников мест хранения опасной спиртосодержащей жидкости и изъятию ее из оборота.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В рамках расследования уголовных дел Следственный комитет установит причины и условия, способствовавшие совершению этих преступлений, а также даст правовую оценку действиям (бездействию) должностных лиц государственных органов, в чьи обязанности входит контроль за качеством и оборотом алкогольной продукции.

Руководитель управления В.И. Маркин

25 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/992321>